



Казашская ЖИЗНИ

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 10 (8147)

ЧЕТВЕРГ, 28 ЯНВАРЯ 1999 ГОДА

Технику — на линейку готовности

Есть свои трудности

Отраслевые отделы сельхозуправления периодически проводят со специалистами хозяйства семинары-совещания. Регулярно собирается и инженерная служба. На этот раз собрались они в КСП имени Ленина.

Тема предстоящего разговора каждому ясна: эти зимние дни — самая горячая пора для ремонтников, восстановителей сельскохозяйственной техники. Каждый прожитый день приближает нас к весне. Поэтому надо потарапливаться, чтобы отладить, отреставрировать весь земельческий арсенал.

Между тем, в нынешних условиях финансовой нестабильности дело это весьма проблематичное. Нужно приложить немало сметки, воспользоваться нестандартными решениями.

— На сегодняшний день в хозяйстве насчитывается 38 гусеничных и 43 колесных тракторов, — говорит Г. П. Петров, — Основная нагрузка будет ложиться на трактора марки ДТ-75 и Т-4.

Их у нас 35 единиц. К весне необходимо отремонтировать 15 тракторов. Могу заверить, что даже с той техникой, которая сегодня на ходу, мы сумеем провести весенне-полевые работы. Кроме запланированных тракторов будет задействовано 15 культиваторных агрегатов, затем 12 посевных. Они практически готовы к работе, своевременно были поставлены на хранение и оста-

ется их комплектование. В исправном состоянии сценки, имеются шлейфы, завершается ремонт борцов, приобрели для культиваторов лайки.

В ходе ознакомления с ремонтом техники участвовали и инженеры хозяйства. Многие претензии к ремонтникам ремтехпредприятия. Как заметил Х. Х. Абдуллин, вот уже год как два трактора Т-4 стоят на приколе. Один из них после ремонта не сумел добраться своим ходом даже до Переволочана. Между тем объем работы на весенне-полевых работах немалый. Сумев прошлой осенью провести подпашку зяби на всей площади, да еще обработав часть паровых полей, предстоит посеять зерновые и кормовые культуры всего на площади 6522 гектара. Особенность полевых работ в том, что большая часть сена соби-

рается с площадей сеяных однолетних трав, так как естественных сенокосных угодий очень мало. Отсюда и нагрузка на трактора сильно возрастает. Довольно сложная ситуация в колхозе складывается и с зерноуборочными комбайнами. Всего их в хозяйстве 22. Однако только одна жатка находится в рабочем состоянии. Приобрести новые — не хватит никаких средств. Ведь цена только одной жатки ЖВН-6 превышает 50 тысяч рублей.

— С ремонтом техники приходится довольно сложно, — продолжил разговор главный инженер Х. Х. Абдуллин, — но к началу весенне-полевых работ мы ее сумеем подготовить. Уже имеется договоренность на запчасти с представителями из Челябинской области, труднее дело обстоит с горючим. Будем искать выход из положения.

В. ДАНИЛОВ.

Выборы-99

Избиратели Абишевского сельсовета выдвинули кандидатом в депутаты районного Совета по Абишевскому избирательному округу № 1 Ф. М. КАЗАКБАЕВА, главу администрации района.

Также единодушно поддержали выдвижение

М. М. ВАЛЕЕВА, генерального директора предприятия «Баштрансгаз», Ф. М. КАЗАКБАЕВА, главы администрации района, кандидатами в депутаты в Палату Представителей Госсобрания Республики Башкортостан.



Избирателями Таналякского сельсовета названы кандидатами в депутаты районного Совета по Подольскому избирательному округу № 14 А. Х. МАКСЮТОВ, управляющий отделением КБ «Ир-

макбанк», по Таштуктайскому избирательному округу № 13 А. С. САЛАВАТОВ, директор совхоза «Таналякский». Выдвинуты кандидаты в депутаты сельского Совета.

Встреча ветеранов

26 ЯНВАРЯ в районной администрации состоялась встреча ветеранов Великой Отечественной войны, участников прорыва Ленинградской блокады, посвященная 55-летию прорыва блокады Ленинграда.

Ветеранов приветствовали глава районной администрации Ф. М. Казакбаев, председатель районного совета ветеранов войны и труда А. И. Сабит.

Фронтники вспоминали боевые действия тех дней. Не обошлось и без слез на глазах при воспоми-

нании о погибших товарищах, о голодных днях, пережитых в период блокады Ленинграда.

Участники встречи высказали большую благодарность администрации района за организацию этой встречи.

Очень жаль, что по состоянию здоровья не все участники прорыва Ленинградской блокады, проживающие в нашем районе, приехали на эту встречу, но администрация не забыла их и пожелала им скорейшего выздоровления.

НАШ КОРР.

Зимовка на фермах

Получают ягнят

Более 600 овцематок сосредоточено в Первомайском отделении совхоза «Матраевский», за которыми в настоящее время организован тщательный уход. Чабаны начинают плоды своего труда — началось массовое ягнение овец. За первые двое суток получено 60 ягнят и потому на ферме организовано кругло-

суточное дежурство специалистов, чабанов и сакманниц. Первые группы ягнят начали набирать опытные сакманницы, досконально знающие свое дело. Рамзиля Хурраманова и Магира Мухамедеева, а всего же будет создано шесть сакма-

нов по сотне ягнят в каждом.

— Постараемся получить от каждой сотни овцематок по сотне ягнят, — говорит бригадир животноводства отделения Умурак Хасанов, — а возможности для этого есть. Мы постарались

создать достаточно хорошие условия для ягнения овец, содержания молодняка, в достатке имеем запас кормов, разработаны условия оплаты труда. Так что остается только добросовестно трудиться, не допустить потерь. Думаю, с этой задачей справимся.

Р. ИМАНГУЛОВ.

02 сообщает

За прошедшую неделю в дежурную часть Хайбуллинского РОВД поступило 13 сообщений и заявлений о происшествиях и преступлениях.

За неделю совершено 4 кражи чужого имущества:

— в ночь на 16 января в с. Акъяр неизвестные лица совершили кражу сантехинвентаря с повостроившегося здания по ул. Пионерская. Похищенные возвращены.

— в ночь на 18 января в с. Абдулисырово была совершена кража мяса из дома гр-на А. Пригитыми сотрудниками отделения милиции в п. Целинный мерами преступления

раскрыто по «горячим следам». Лица, совершившие кражу, установлены.

— в ночь на 19 января в с. Акъяр неизвестные совершили кражу продуктов питания из погреба гр-ки Ф.

— 20 января в с. Ново-Воздвиженка в период с 19 до 21 часов неизвестные похитили 2-х лошадей с МТФ АКХ «Макаевский». Лица, совершившие кражу и дошли, пока не найдены.

20 января в с. Самарск у себя дома покончил с жизнью через повешение 40-летний Э.

20 января в с. Акъяр, катаясь с горки, попала под машину 6-ти летняя

Р. (Каннова). Потерпевшая госпитализирована в больницу.

Поступило 6 сообщений о семейных скандалах.

За неделю привлечено к административной ответственности за появление в общественных местах в пьяном виде 12 человек, за мелкое хулиганство — 2 человека арестованы на 15 суток. Составлено 15 адм. протоколов о нарушении паспортного режима, 4 протокола о появлении в нетрезвом состоянии на рабочем месте. Выявлено 19 фактов мелкого хищения.

Сотрудниками дорожно-патрульной службы ОГИБДД выявлено 69

различных нарушений ПДД, за управление транспортными средствами в состоянии опьянения задержано 6 водителей.

С 20 по 30 января отделом внутренних дел проводится специальная профилактическая операция «Барьер» по предупреждению имущественных преступлений, в ходе операции проводятся обследования магазинов, складов и других объектов хранения материальных ценностей, проверяется состояние охраны животноводческих комплексов.

Х. СУЛТАНОВ,

зам. начальника РОВД подполковник милиции.

Дипломанты фестиваля

«Рух» поднимает дух

ПОД разноцветные лучи прожекторов со сцены льется музыка... печальная, трепетно задорная, она завораживает душу. Так кто же источник вдохновения и прекрасной мелодии? Да, это популярная группа «Рух». Они были приглашены на рок-фестиваль «Старый новый год», который состоялся 12-15 января в г. Уфе. И вот наши земляки выступают на большом зале Башкирской государственной филармонии. Каждая песня в их исполнении сопровождается длительными аплодисментами.

Для кого-то эти песни могут быть звучали как обычная «гусовка», но для нас, утомленных сессиями хайбуллинских студентов, они были как бы мягким ветерком род-

ных степей, журчанием родных рек. Во всяком случае все песни группы «Рух» меня буквально пленили и ошеломляли. Можно ли равнодушно слушать популярные песни, как «Оло телле», «Котло булхы туйыгыз», «Хиң хаттар язма», «Исемем кем, Мерйем», «Ол-горманем».

От имени всех студентов-хайбуллинцев от души хочу поблагодарить этих ребят за то, что, несмотря на дальнее расстояние, сумели приехать и участвовать на этом рок-фестивале. Мы искренне рады и за то, что группа «Рух» стала дипломантом этого фестиваля. Афарин, группа «Рух»!

С. САЙФУЛЛИНА, студентка БГУ.

Никто не забыт, ничто не забыто В боях под Ленинградом

55 лет назад, 27 января 1944 года, была окончательно снята блокада Ленинграда, длившаяся, как известно, 900 дней и ночей. Подвиг ленинградцев безмерен, героическая оборона навсегда вошла в славную летопись Великой Отечественной войны советского народа против немецко-фашистских захватчиков. В этой героике нашлось место и нашим землякам — непосредственно принимавшим участие в обороне и освобождении Города-героя. Немало из них сложили здесь свои головы. Из 260 погибших, пропали без вести и умерли от ран 197 человек, защищая северную столицу. А семь наших земляков нашли свой последний приют на Никсаревском кладбище Ленинграда, известном Мемориальном комплексе. Вот эти имена: М. И. Морчанский (Самарск), С. Н. Рахметов (Ташкент), Ф. С. Баранов (Ивановка), Ш. С. Биксембетов (Ильичево), М. А. Биксентаев (Ивановка), Н. И. Зиганшин (Исигильдино), М. В. Кулигин (Михайловка).

С каждым годом все меньше и меньше остается людей, свидетелей тех грозных событий. В нашем районе их можно пересчитать по пальцам. Все же стоит попытаться рассказать о некоторых из них. Александр Васильевич Рудниченко, уроженец села Ново-Зирган. Сейчас живет в Бурибае. Вот что писала о нем наша газета еще в 1967 году: «... Буквально через несколько дней после начала войны Александр Васильевич надел армейскую форму. Разведчик — вычислитель топографического взвода, затем командир расчета тяжелых гаубиц. Посылал он «гостицы» из них фашистам на Волховском, Ленинградском фронтах, участвовал в прорыве блокады города Ленина. Ладога, Сивьяские высоты... Самое пекло. В Во-

ронской операции на реке Черная ранило война. Медаль «За оборону Ленинграда» нашла его в госпитале».

После окончания войны Александр Васильевич вернулся в свой родной колхоз «Новый путь», в котором проработал до самой пенсии. Но и даже в 60 с лишним лет продолжал помогать своему хозяйству (в дни посевной работал, к примеру, на сеялке), сказавшись фронтовой закалкой.

13 ноября 1941 года газета «Правда» писала: «... Пройдут десятилетия, века пройдут, а человечество не забудет как горстка храбрых, патриотов земли советской, презирая смерть во имя победы являла пример невыданной отваги и героизма. Великая честь и бессмертная слава Вам герои Ханко». Эти слова в полной мере можно отнести к Хакиму Шакировичу Кудабаяву, уроженцу села Актыр, правда, ныне, уже покойному. В армию он был призван в 1939 году, был участником финской кампании, в полной мере хлебнул лиха и на фронтах Великой Отечественной. В боях под Ленинградом шесть раз был ранен — получил четыре легких и два тяжелых ранения. Награжден орденом Славы III степени, медалями «За отвагу», «За оборону Ленинграда», различными памятными знаками: «За участие в обороне полуострова Ханко», «Защитнику крепости Кронштадт», «Ветеран ДКВФ» и другие. К счастью, остались его воспоминания.

«... После финской кампании я был направлен в другую часть. Наша 8-я отдельная стрелковая бригада получила новую ответственную задачу по охране города Ленинграда на дальних подступах. Мы перебазировались на полуостров Ханко. И нам, буквально, заново в короткие сроки пришлось строить оборонительные сооружения, в

несколько эшелонах по-строить оборону. Днями и ночами мы выполняли поставленную задачу, а в короткие свободные часы от работы совершенствовались свое боевое мастерство. Сражаясь на дальних подступах, мы знали, что решаем судьбу города Ленинграда. Гаубиццы остались верны историческим традициям. Оборона полуострова длилась 163 дня и ночи. Но обстановка ухудшилась. По приказу мы покидали полуостров небо-бежденными». Далее он вспоминает: «... Находясь в резерве фронта, личный состав бригады совершенствовал боевую подготовку, готовясь к новым боям. Здесь бригада была преобразована в 136 стрелковую дивизию. Гаубиццы и тут остались верны своим боевым традициям. Наше соединение участвовало на самых главных направлениях обороны города. Враг почти сутками вел ожесточенный огонь по нашим позициям, а дальноточные орудия крупного калибра вели интенсивный разрушительный огонь по городу. Мы уже не могли позволить себе такой роскоши. Не хватало патронов и снарядов, расходовали их с предельной отдачей.

На всем протяжении обороны были тяжелые бои. Но мне почему-то особенно остался памятным бой под местечком Арбузово 22 июля 1943 года. Здесь противник сосредоточил большое количество войск. И пытался прорвать нашу оборону. Он несколько раз атаковал наши позиции, по каждому раз откатывался в исходное положение. Наконец, после двенадцати или тринадцати попыток прорвать нашу оборону он отказался от своих планов. За участие в этих боях, я получил первую боевую награду — медаль «За отвагу».

С. ГОЛУБЦОВ.

◆ Нам пишут

Ураза-байрам

У МУСУЛЬМАН прошел месяц Рамазан, и слава Всевышнему, что и в этом году было много пожилых людей, соблюдавших пост.

Ураза-байрам — самый большой праздник мусульман. Для чтения традиционного Гайет-намаза в поселке Уфимск собрались около сотни пожилых людей. Имам-хатиб поселка Иштимер Даутов объяснил порядок чтения гайет-намаза. Зал был переполнен и желающих помолиться было немало. После намаза прочитаны аяты из Корана. Каждый по своим возможностям внес средства для строительства мечети в п. Уфимск.

Праздник продолжился богатым угощением, благо администрация совхоза «Матраевский» для проведения Уразы-байрам выделила продукты. Работницы столовой, а также члены женсовета приготовили вкусное угощение. За праздничным столом односельчан поздравила глава Уфимской сельской администрации А. И. Каримова, член женсовета Ф. И. Капова.

19 ЯНВАРЯ для всех мусульман прошел праздник окончания поста — Ураза-байрам. В поселке Бурибай к 9 часам утра в приспособленном под мечеть здании начали собираться местные мусульмане. Для перевозки пожилых людей из Старого Бурибая и Юши Бурибаевского РУ выделило специальный автобус.

Имам-хатиб пос. Бурибай Габбас Билалов поздравил всех собравшихся с праздником разговенья и совершил гайт-намаз. Затем муэдзин мечети Габдулахат Сынгизов совершил айт-намаз, посвя-

На этом празднике также вспомнили наших воинов — земляков, погибших на полях войны, и в честь них прочитаны аяты из Корана. Всем розданы милостыни, также выделенные из средств совхоза. Затем пожилые люди тепло восприняли концерт детей, подготовленный методистом Дома культуры Р.З. Гумеровой.

На этом Ураза-байрам завершился. Большая благодарность и добрые пожелания прозвучали в адрес организаторов праздника, оказавшим весомую помощь, директора совхоза З. Г. Халилова, главы сельской администрации А. И. Каримовой, женсовета.

В последние годы много строится мечетей, церквей, вера по-прежнему возвращается к народу. В этом году, закончив мейресе «Мухамадия» в г. Казани, к нам в поселок приехал высокообразованный специалист по рели-

гии и шариату И. Г. Даутов. Он сейчас имам-хатиб поселка, что нас очень радует, ведет большую работу по возрождению исламской веры среди населения. Находит время и бывает в школе, учит детей 3—5 классов арабской графике, нравственности и канонам исламской веры. Надо отметить, что дети с желанием посещают уроки имам-хатиба, да и родители рады тому, что дети изучают основы религии.

Сейчас пожилые жители поселка Уфимск посещают намазы и по пятницам. Сельская администрация выделила для этого специальное помещение. И это тоже неплохо. Пусть и в будущем для каждого из нас каждое утро будет светлым, небо голубым, на земле процветает мир!

Ю. МУРЗАБАЕВА,
учитель башкирского языка и литературы Уфимской СШ.



ценный духам усопших. Местный аксакал Рамазан Нураев читал мунажат.

Что особенно тронуло нас, пожилых, это — присутствие на празднике молодежи. Огромное спасибо им. Отлично отметить, что интерес к духовенству и исламу в поселке постепенно возрастает. Ежедневно в мечети совершаем пятничный намаз. Ведь чем больше людей вовлечется к религии, тем меньше будет пьянства, нравственного разложения среди мусульман.

Ураза-байрам завершился.

С. АХМЕТОВА,
пенсионерка.

Готовясь к техосмотру

КАБИНЕТ Министров Республики Башкортостан издал распоряжение, которым предусматривается провести в 1999 году государственный технический осмотр автотранспортных средств, тракторов, самоходных машин, прицепов и полуприцепов.

Проводится он в целях оценки соответствия технического состояния транспортных средств требованиям правил, нормативов и стандартов по обеспечению безопасности дорожного движения, повышению уровня их экологической безопасности, уточнения численности транспортных средств, их принадлежности и иных регистрационных данных, а также проведения комплекса профилактических мероприятий по предупреждению и пресечению преступлений и административных правонарушений.

Техосмотр проводят Министерство внутренних дел совместно с Военным

комиссариатом и Транспортной инспекцией, Министерством сельского хозяйства и продовольствия Республики Башкортостан.

ОПРЕДЕЛЕННЫ СЛЕДУЮЩИЕ СРОКИ ТЕХОСМОТРА:

с 1 января по 31 октября — легковых, грузовых и специальных автомобилей, автобусов, мотоциклов (включая мотороллеры), прицепов, принадлежащих предприятиям, учреждениям и организациям независимо от организационно-правовой форм и форм собственности.

с 1 сентября по 31 октября — повторный технический осмотр пассажирских транспортных средств (автобусов, легковых автомобилей-такси и грузовых автомобилей, оборудованных для систематической перевозки людей), специализированных транспортных средств и прицепов к ним

для перевозки опасных грузов.

с 1 января по 31 октября — автомобилей всех марок и моделей, мотоциклов (включая мотороллеры), прицепов (год выпуска которых оканчивается на нечетную цифру, а также со сроком эксплуатации более 5 лет или год выпуска которых не установлен), принадлежащих гражданам РФ, иностранным гражданам и лицам без гражданства.

Проверка технического состояния легковых автомобилей иностранного производства, принадлежащих юридическим и физическим лицам, будет вестись на станциях технического обслуживания и иных предприятиях, имеющих лицензию на данный вид деятельности, и разрешение на проведение технического диагностирования, выдаваемое Управлением Государственной инспекции безопасности дорожного движения МВД РФ.

Распоряжение также предусматривает ГИБДД МВД РФ продолжать замену на всех транспортных средствах государственных номерных знаков и водительских удостоверений старого образца в новые.

Размер годового налога с владельцев транспортных средств для физических и юридических лиц и сумма оплаты за проведение техосмотров и дополнительных требований будут опубликованы в печати до срока проведения техосмотра.

Напомним о том, что многие предприятия, организации и учреждения имеют задолженность по уплате налога за проведенные техосмотры 1997 и 1998 годов. Просим задолженность погасить. Технический осмотр автотранспортных средств, тракторов и т.д. предприятий и организаций будет производиться после оплаты налога за проведение техосмотра.

Р. КАШКАРОВ,
начальник отделения ГИБДД, майор РОВД.

«Семейные пары»

В Самарской средней школе прошла развлекательная программа «Семейные пары», на которую были приглашены все желающие. Особое внимание привлекли портреты А. С. Пушкина и Н. Гончаровой, о любви, преданности и чистоте чувств которых рассказала ведущая мероприятия, заведующая библиотекой Л. Е. Чекменева. Активное участие в конкурсе «Семейные пары» приняли супруги Курушины, Кажихметовы, Шипковы, Асановы и учителя С. Р. Гадельшина и Т. П. Шипкова.

Герои этого мероприятия делились рассказами о своих встречах с будущими супругами, свадьбами, брачными обрядами. Каждый рассказал о своей трудовой жизни, отдыхе, семейных традициях, а также пели и угадывали мелодии, которые наигра-

вала учитель музыки Н. В. Назарова. А ведущая Л. Е. Чекменева в перерывах, когда семейные пары готовились к ответу на очередной вопрос, обращалась к аудитории с забавными частушками, пословицами, поговорками и играми. Кстати, она не только талантливый организатор, но и примерная сноха, жена, мать.

Это мероприятие прошло очень весело, все присутствующие получили большой душевный заряд. Хотелось бы, чтобы подобные конкурсы и развлекательные программы проводились почаще. Ведь это полезно молодым и нам, пожилым людям.

Н. РУДАКОВА,

М. ЧЕКМЕНЕВА,
ветераны труда.

с. Самарск.

Спорт

Турнир памяти Г. Ф. Светлакова

15 января в спортивном зале АСШ № 1 состоялся традиционный турнир по баскетболу среди сильнейших команд учащегося района памяти бывшего учителя физвоспитания Светлакова Геннадия Федоровича.

Открывая торжественную часть турнира, главный судья Б. И. Азаматов предоставил право поднятия флага прошлогодним чемпионам — команде юношей и девушек АСШ № 2. Перед участниками соревнований выступила директор АСШ № 1 А. Г. Рахматуллина, которая коротко рассказала о трудовой деятельности Г. Ф. Светлакова в воспитании и физической подготовке учащихся школы, их спортивных достижениях. Со словами благодарности в адрес учреждений и организаторов турнира памяти отца выступил сын Геннадия Федоровича Сергей Геннадьевич Светлаков, который учредил 2 специальных приза «Лучший игрок турнира памяти Г. Ф. Светлакова» среди юношей и девушек.

Среди юношей кубок памяти Г. Ф. Светлакова оспаривали 4 команды: АСШ № 1, АСШ № 2, Бузавлыкская и Макаевская средние школы. Показав

красивую игру и обыграв своих соперников с большим отрывом и счете (57:23, 34:25, 41:9), первое место заняла команда АСШ № 2 (тренер В. Г. Лежнев). Проиграв лишь лидеру со счетом 34:25, на II место вышла команда АСШ № 1 (тренер А. Х. Баймухаметов), набрав 4 очка из 6-ти возможных, III место завоевала команда Макаевской СШ (тренер Р. И. Шарипов).

У девушек за звание чемпионки турнира боролись тоже 4 команды: АСШ № 1, АСШ № 2, Бурибаевская № 1 и Уфимская средняя школа. С первых минут, показав грамотную в тактическом плане и красивую комбинационную игру, лидерство и симпатию зрителей захватила команда Уфимской СШ. Обыграв своих соперниц со счетом 26:14, 23:21, 39:12, они заслуженно заняли почетное I место. Набрав одинаковое количество очков, остальные 3 команды разделили призовые места по разнице забитых и пропущенных мячей; на II ступень пьедестала почета вышла команда девушек АСШ № 1 (тренер Г. Р. Бухарбаева), III место заняли девушки Бурибаевской СШ № 1 (тренер Н. Н. Трекило). Очень упорная, захватывающая борьба разыгра-

лась в матче между командами Бурибаевской СШ № 1 и Уфимской СШ, где исход матча решил лишний забитый девушками из Уфимской СШ один мяч — 23:21. Выиграв эту встречу девушки Бурибаевской СШ № 1 — они бесспорно заняли бы II место, набрав одинаковое количество очков с лидером турнира и уступив им лишь по разнице забитых и пропущенных мячей. Такая же картина наблюдалась в матче между 2-мя школами района, где баскетболистки АСШ № 2 выиграла своих соперниц из АСШ № 1 с минимальной разницей в счете — 16:15. Если бы выиграла команда АСШ № 1, забив еще один мяч, то заняла бы твердую II позицию в турнире, не считая разницы забитых и пропущенных мячей. Этим хотелось бы заострить внимание тренеров и игроков на том, что разница в одно очко может решить исход встречи, что надо бороться за каждое очко, за каждый мяч, бороться до конца.

В целом соревнования прошли на высшем организационном уровне, и отрадно отметить то, что из года в год растет техническое - тактическое мастерство юных баскетболисток, чему свидетельство успешное выступление наших ребят и в республиканском масштабе

По итогам игр лучшими игроками турнира признаны и удостоены специального приза, учрежденного С. Г. Светлаковым, спортсмен АСШ № 2 Шаяхметов Венер и Маннишева Юлия — баскетболистка Уфимской СШ. Денежной премией, учрежденной спортивно-оздоровительным клубом «Юность» при ПУ-110 (председатель Ф. К. Юлдашев), и призом ДЮКФП награждены лучшие игроки Аллабердин Ринат из АСШ № 1 и Узбекова Юлия из Бурибаевской СШ № 1, также приза ДЮКФП удостоены игрок Макаевской СШ Кулиниченко Алексей и баскетболистка АСШ № 1 Фахрутдинова Рамиля. Команды юношей и девушек, занявшие призовые места, награждены переходными кубками (юноши АСШ № 2, девушки Уфимской СШ), дипломами соответствующих степеней, памятными вымпелами.

В заключение хочется выразить благодарность администрации АСШ № 1, председателю спортивно-оздоровительного клуба «Юность» Ф. К. Юлдашеву, судьям турнира — учителю Макаевской СШ Р. М. Шарипову и студенту - практиканту Стерлитамакского техникума физической культуры И. К. Нураеву за содействие в проведении соревнований.

Б. АЗАМАТОВ, методист ДЮКФП.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем искреннюю благодарность родным, близким, друзьям, знакомым и всем тем, кто оказал помощь в похоронах нашей любимой жены, матери и бабушки

Семьи Берестовых и Поповых.

Акъярская сельская администрация, совет ветеранов войны и труда, коллектив Садовой средней школы выражают глубокое соболезнование учительнице Садовой средней школы Берестовой Е. А. в связи с безвременной кончиной свекрови

БЕРЕСТОВОЙ Любовь Ивановны

и разделяют горечь утраты с родными и близкими.

Коллектив АЗС № 76 Зилаирского района Сибайского филиала ОАО «Башкирнефтепродукт» выражает искреннее соболезнование семьям Берестовых, Поповых по поводу безвременной смерти матери и жены

БЕРЕСТОВОЙ Любовь Ивановны

и разделяет горечь утраты.

Коллектив Сибайского филиала ОАО «Башкирнефтепродукт» выражает искреннее соболезнование семьям Берестовых, Поповых по поводу безвременной смерти матери и жены

БЕРЕСТОВОЙ Любовь Ивановны

и разделяет горечь утраты.

Коллективы АЗС № 77, 200, 141 Баймакского района Сибайского филиала ОАО «Башкирнефтепродукт» выражают искреннее соболезнование семьям Берестовых, Поповых по поводу безвременной смерти матери и жены

БЕРЕСТОВОЙ Любовь Ивановны

и разделяют горечь утраты.

Коллективы АЗС № 75, 80, 155 Сибайского филиала ОАО «Башкирнефтепродукт» выражают искреннее соболезнование семьям Берестовых, Поповых по поводу безвременной смерти матери и жены

БЕРЕСТОВОЙ Любовь Ивановны

и разделяют горечь утраты.

Коллектив Подольского ХТП выражает глубокое соболезнование продавцу Целинного ТПС Сафуановой Мавлиде Хасиновне по поводу смерти

МАТЕРИ

Учащиеся 10 класса и классный руководитель Бузавлыкской средней школы выражают глубокое соболезнование однокласснице Рахмангуловой Минзале по поводу кончины

МАТЕРИ

Выражаем глубокое соболезнование Булатову Радика и семье по поводу преждевременной смерти отца

БУЛАТОВА Ирика Шамиловича

и разделяем горечь невосполнимой утраты.

Одноклассники и классный руководитель.

Выражаем глубокое соболезнование Булатову Максиму и семье по поводу преждевременной смерти отца

БУЛАТОВА Ирика Шамиловича

и разделяем горечь невосполнимой утраты.

Одноклассники и классный руководитель.

Администрация и профсоюзный комитет Самарского АТП выражают глубокое соболезнование водителю Куватову С. М., родным и близким в связи со смертью

ОТЦА

и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Коллектив учителей Самарской СШ выражает глубокое соболезнование семье Булатовых по поводу смерти отца и мужа

БУЛАТОВА Ирика Шамиловича

и разделяет невосполнимую боль и горечь утраты.

Правление, профком АКХ «Макаевский» и совет ветеранов выражают глубокое соболезнование детям, родным и близким по поводу смерти ветерана войны и труда

АБДУЛЛИНА Хайретдина Ямалетдиновича

и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Поздравляем!

дорогую Фарзану Ишбирдовну АКБЮЛОВУ (д. Янтышево) с 45-летием, а также Ильтура Мухаметовича АКБЮЛОВА с 16-летием со дня рождения. Желаем им крепкого здоровья, долгой счастливой жизни, успехов во всем и благополучия. С искренними пожеланиями семья Купсуваковых, д. Янтышево.

дорогую сестру, крестницу, тетю и свояченицу Валентину Григорьевну КРИВЕНКОВУ из с. Ивановка с 50-летием. От всей души желаем крепкого здоровья, семейного счастья, благополучия и удачи в работе. Пусть годы летят за годами О том, что прошло не грусти. А тем, кто обидел когда-то Всем сердцем обиды прости. Не трать свои нервы напрасно Здоровья, не купишь

нигде. Пусть жизнь твоя будет прекрасной Здоровья и счастья тебе! Семья Щикатуровых. Семенченко, с. Подольск, г.г. Магнитогорск, Новотроицк. уважаемого мужа, отца, тестя, свекра, дедушку Рамазана Язаровича ЯРМУХАМЕТОВА из с. Макаев поздравляем с 65-летием. Много слов хороших хочется сказать, Доброго здоровья в жизни пожелать. Сердцем и душою вечно не стареть. И прожить на свете много-много лет. С поздравлениями жена, дочери, сын, зять, сноха, внучка и 4 внука. от всей души поздравляем Валентину Васильевну ВОЛЫНСКУЮ с юбилеем! Желаем крепкого здоровья, долгой счастливой жизни семейного счастья,

успехов в труде. Пусть непростых лет будет еще много, Солнца Вам над жизненной дорогой. Годы за спиной не считайте, Хлебом-солью новое встречайте. Не болейте, не старейте. Не печальтесь никогда. Пусть здоровье, радость, счастье, будут с Вами навсегда. Коллектив детского приюта и воспитанники, с. Акъяр. Ивановская сельская администрация и коллектив Ишаповского детского ясли-сада «Улыбка» поздравляют с 50-летним юбилеем воспитательницу детского сада Валентину Григорьевну КРИВЕНКОВУ. Желаем быть веселой, Красивой, доброй и здоровой. Счастливых перемен в жизни ждать И близким радость доставлять. Администрация и профком правления Хайбуллинского райпо поздравляют с днем рождения юбиляров:

Тамару Сергеевну ДАВЫДОВУ, Риму Ахатовну НУРАЕВУ, Райлю Гулямовну ТУЛЯШЕВУ, Райсу Мухаметовну АЙНУЛОВУ, Хайбулду Зиннатовича ТУСАЛИНА, Закирьяна Галимьяновича АМИШЕВА, Хамзу Магдановича АХМАДЕЕВА, Фардию Салимовну ИБРАГИМОВУ. Сегодня у Вас юбилейная дата, За плечами немало пути. Может было порою трудновато, Но ведь жизнь прожить — не поле перейти. Без лишних слов, по от души Сердечно мы Вас поздравляем, Здоровья, счастья и добра На многие годы пожелаем. Дорогие сына, брата, дядю Сергея Николаевича БАЙКОВА из с. Ивановка с 40-летним юбилеем. В этот день и навсегда, Желаем счастья и добра, Здоровья крепкого, Решения всех своих задач! С добрыми пожеланиями отец, мать, братья, сестра, снохи, зять, племянники, племянницы.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Хайбуллинский филиал КАФБ «Башкирия» приглашает вкладчиков явить При себе иметь паспорт и вкладыше книжки.

РЕДАКТОР С. К. ГАБИТОВА.

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный номер 629.

Для рекламодателей р-счет редакции 4060381040653000001 в Хайбуллинском ОСВ 4584.

Адрес редакции и типографии: Республика Башкортостан, с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по дублированию, секретарь — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел писем — 2-13-95, бухгалтерия — 2-14-96.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.